Les dipéles actifs

1°° GEN
Caractéristique tension-courant U(/)
AUV) Un dipdle actif est polarisé. Il est
orienté suivant la convention
Uo P=UI>0 T générateur.
P,:AU'[ <0 dipole générateur T
dipdle
récepteur
Un dipole actif générateur convertit la
puissance mécanique, chimique ... en
> puissance ¢lectrique.
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4 Caractéristique U(/) Caractéristique /(U)
\Uo U=U0-R0.I \Io I=I(]-G(].U
Uy: tension a vide (V)
I Ry: résistance interne (Q)
° 5 Lo Iy: courant de court-circuit( A)
I(A) U(}V ) Gy: conductance interne (S)
MODELES EQUIVALENTS
Modeéle série:. Modéle paralléle:
M.E.T. (Thévenin) M.E.N. (Norton) )
/ Equivalence entre les deux modéeles:
—»— R0 ——
U, 1
U IO=R—O GO_FO Iy= Gy.Uy
o
SOURCES PARFAITES
1
A AUV)
Source de tension parfaite:
Uy U=Uypour [<I<I,
U Ro =00Q
<> Uop aucun modele équivalent parallcle
[] 12 kA)
1
> A[(A)
I I Source de courant parfaite:
U I=1Lpour U<U<U,
Go =0S
aucun modele équivalent série
U, U, LEV)
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